

新闻浏览

学校6个重庆市文科重点研究基地接受中期检查

2011-11-07 15:12

10月31日，重庆市第二批文科重点研究基地中期检查专家组一行6人来校检查我校6个重庆市文科重点研究基地建设情况。

本次接受中期检查的重点研究基地有基础教育研究中心、逻辑与智能研究中心、心理健康教育研究中心、科学教育研究中心、农业教育发展研究中心和中期复查整改的三峡库区经济社会发展研究中心。

检查工作会上，副校长靳玉乐代表学校作了题为“切实加强重点研究基地建设 不断提高人文社会科学研究水平”的报告。随后，基础教育研究中心主任宋乃庆教授、逻辑与智能研究中心主任何向东教授、心理健康教育研究中心主任张大均教授、科学教育研究中心主任廖伯琴教授、三峡库区经济社会发展研究中心主任邹学荣教授、农业教育发展研究中心黄俊副教授先后就各重点研究基地的科学研究、人才培养、咨询服务、学术交流等方面的建设情况作了详细汇报。

当天下午，专家组以“问、听、看、查”等方式，实地检查了6个重点研究基地的软硬件建设及网络运行情况。

检查组组长，重庆师范大学党委副书记李禹阶组长在检查情况反馈中指出，我校建设的重点研究基地特色鲜明，在重庆市重点研究基地建设中起到了引领和示范作用。另外，他还就个别基地建设存在特色不明显、高显示度成果不多、人才培养不显著等问题提出了较好的意见和建议。（供稿：社科处 编辑：伍玉松）

发布人：伍玉松

退出